


Accès à des ressources génétiques dans un pays tiers





Destinataire : Point focal national pour l’APA du pays fournisseur
En copie d’email (selon les établissements ; liste indicative et non limitative): Directions d’unité, cellule APA de l’établissement porteur de la démarche APA, Représentant/Délégué régional de l’établissement demandeur pour le pays fournisseur, Directions locales/ contacts pertinents des Instituts partenaires dans le pays fournisseur

Madame, Monsieur,

Afin de respecter le principe d’accès aux ressources génétiques et de partage juste et équitable des avantages découlant de leur utilisation, nous souhaiterions connaitre les modalités d’accès et d’utilisation de ressources génétiques localisées sur votre territoire à des fins de recherche scientifique. En effet, nous désirons avoir accès à des ressources génétiques de votre territoire [nature des ressources génétiques concernées et au cas échéant, des connaissances traditionnelles associées], pour un projet de recherche intitulé [nom du projet] concernant [description sommaire du projet].

Version 1 Ce projet sera conduit en partenariat avec [nom de l’institut public ou du partenaire privé identifié] dans votre pays qui nous apportera un soutien pour l’accès aux ressources que nous sollicitons et avec qui la recherche sera ensuite développée.

Version 2 Nous avons identifié des collaborateurs éventuels de [Mettre le nom de l’institut public ou le partenaire privé identifié] dans votre pays qui pourraient nous apporter un soutien pour l’accès aux ressources que nous sollicitons.

Version 3 [pas de projet en collaboration avec partenaire local identifié ou possible].
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Vous trouverez en Annexe une description synthétique des [ressources génétiques et/ou des connaissances traditionnelles associées] concernées, des modalités d’accès souhaitées ainsi que des utilisations prévues.

Nous vous remercions de bien vouloir nous indiquer les démarches à effectuer pour un accès et une utilisation conformes.

[bookmark: _GoBack]Nous nous tenons à votre disposition pour toute demande d’information supplémentaire. 
Bien cordialement,



Annexe

Description des RG et/ ou CTA concernées par l’accès demandé:
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